
Strona 1 z 3 
 

BR-03.0012.1.5.2024.6 

 

Protokół nr 5/2024 

z posiedzenia Komisji Planowania Przestrzennego  

Rady Miasta Krakowa, 

które odbyło się 26 sierpnia 2024 roku 

w Sali Portretowej Urzędu Miasta Krakowa. 

 

 

Przewodniczący Komisji Grzegorz Stawowy 22 sierpnia 2024 roku zwołał posiedzenie Komisji 

Planowania Przestrzennego Rady Miasta Krakowa na 26 sierpnia 2024 r. O zwołaniu 

posiedzenia zostali powiadomieni drogą elektroniczną wszyscy członkowie Komisji 

oraz zaproszeni goście.  

 

Proponowany porządek posiedzenia obejmował:  

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Zaopiniowanie koncepcji projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „Witkowice - Dolina Prądnika”. 

4. Zaopiniowanie koncepcji projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „Stary Prokocim”.  

5. Prezentacja koncepcji projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

obszaru „Rejon ulic Reymonta i Oleandry”. 

6. Prezentacja koncepcji projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

obszaru „Krowodrza Górka”. 

7. Sprawy bieżące. 

8. Oświadczenia, komunikaty. 

9. Zamknięcie posiedzenia.  

 

 

Posiedzeniu 26 sierpnia 2024 roku przewodniczył Grzegorz Stawowy - Przewodniczący Komisji 

Planowania Przestrzennego Rady Miasta Krakowa, udział w nim wzięli członkowie Komisji wg 

listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu oraz zaproszeni goście, 

których lista stanowi załącznik nr 2 do protokołu.   

 

Ad 1. Przewodniczący po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 

prawomocnych decyzji o godzinie 17:11 otworzył posiedzenie, powitał członków Komisji 

oraz zgromadzonych gości. Poinformował o tym, iż przebieg posiedzenia jest nagrywany, 

a zarejestrowane nagranie stanowi informację publiczną. 

 

Ad 2. Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie proponowany porządek posiedzenia.  

Komisja stosunkiem głosów:  11 za,   0 przeciw,  0 głosów wstrzymujących przyjęła porządek jak 

w propozycji.   

 

Ad 3.  Koncepcja projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 
„Witkowice - Dolina Prądnika” była prezentowana podczas poprzedniego posiedzenia Komisji. 
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Przewodniczący przedstawił proponowaną opinię wraz z uwagami, następnie otworzył dyskusję  
tym punkcie posiedzenia.   

W dyskusji głos zabrali: radny Łukasz Maślona oraz przewodniczący Grzegorz Stawowy.  

Dodatkowych odpowiedzi i wyjaśnień udzieliła: Jolanta Czyż – p.o. dyrektora Wydziału 
Planowania Przestrzennego.  

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie opinię pozytywną wraz z przedstawionymi uwagami. 

Komisja stosunkiem głosów: 14 za, 0 przeciw, 0 głosów wstrzymujących się wydała opinię 
pozytywną z uwagami (opinia nr 15/2024 z 26 sierpnia 2024 roku).  

 

Ad 4.  Koncepcja projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Stary 
Prokocim” była prezentowana podczas poprzedniego posiedzenia Komisji. Przewodniczący 
przedstawił proponowaną opinię wraz z uwagami, następnie otworzył dyskusję  tym punkcie 
posiedzenia.   

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie opinię pozytywną wraz z przedstawionymi uwagami. 

Komisja stosunkiem głosów: 15 za, 0 przeciw, 0 głosów wstrzymujących się wydała opinię 
pozytywną z uwagami (opinia nr 16/2024 z 26 sierpnia 2024 roku).  

 

Ad 5. Koncepcję projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 
„Rejon ulic Reymonta i Oleandry” przedstawili: Jolanta Czyż – p.o. dyrektora Wydziału  
Planowania Przestrzennego oraz Barbara Gądek – projektantka planu.  

Następnie przewodniczący otworzył dyskusję w tym punkcie posiedzenia. 

 

W dyskusji głos zabrali: przewodniczący Grzegorz Stawowy oraz radny Michał Starobrat.  

Dodatkowych odpowiedzi i wyjaśnień udzielili: Barbara Gądek – projektantka planu.  

 

Ad 6. Koncepcję projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 
„Krowodrza Górka” przedstawili: Jolanta Czyż – p.o. dyrektora Wydziału  Planowania 
Przestrzennego oraz Edyta Boguszewicz – projektantka planu. 

Następnie przewodniczący otworzył dyskusję w tym punkcie posiedzenia. 

 

W dyskusji głos zabrali: radny Łukasz Maślona, przewodniczący Grzegorz Stawowy oraz radna 
Aleksandra Owca. 

Dodatkowych odpowiedzi i wyjaśnień udzielili: Edyta Boguszewicz – projektantka planu 
oraz Jolanta Czyż – p.o. dyrektora Wydziału  Planowania Przestrzennego. 

 

Ad 7. Sprawy bieżące.  

Radny Łukasz Maślona zabrał głos w sprawie wniosków o ZPI. 

W dyskusji uczestniczyli: przewodniczący Grzegorz Stawowy, radna Aleksandra Owca, radny 
Włodzimierz Pietrus oraz radny Tomasz Leśniak. 

Odpowiedzi udzieliła: Jolanta Czyż – p.o. dyrektora Wydziału  Planowania Przestrzennego. 

 

Ad 8. Oświadczenia, komunikaty. 

Nie wygłoszono.  
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Ad 9. Wobec zrealizowania punktów porządku, o godz. 18:40 przewodniczący Komisji zamknął 

posiedzenie.  

 

 

 

 

 

 

 

/-/ Grzegorz Stawowy 

  

 

Przewodniczący  

Komisji Planowania Przestrzennego 

Rady Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła: 

 

 

Ewelina Garbacka-Kalemba 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 


